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Talán furcsa, hogy „bácsi”-nak nevezzük: a Bethlen Szakközépiskola mai vezetői, 

tapasztalt tanárai akkor még pályakezdők voltak, amikor ő már az iskola egyik 

legtekintélyesebb egyéniségének számított. 1975-ben kezdő tanárként ismertem meg, s a 

„Géza bácsi” megszólítás egyszerre jelentette a fiatal kollégák tiszteletét, megbecsülését, s  

egyre növekvő szeretetét is.  

 

Tudtuk, hogy egy legendás iskolavezetés részese, korábban Ujhelyi Istvánné, Klári néni 

helyettese volt, később pedig a felnőtt tagozat vezetője. Akkoriban még a nappali és a 

felnőttképzés tantestülete gyakorlatilag azonos volt: Bethlenes tanárok tanítottak délután, 

este is. Ő tekintélyét az iskola érdekében használta fel. Bennünket fiatalokat azonnal 

bevont ebbe a munkába, amit a késői időpontok és a kevésbé erős színvonal ellenére nem 

kényszernek, hanem természetesnek vettünk. Megtanultuk tőle, hogy a szakmához 

nemcsak az elitképzés tartozik, s rengeteg pedagógiai tapasztalatot szereztünk.   

 

Pedagógusi-vezetői rátermettségét a Dolgozók Önálló Közgazdasági Szakközépiskolája 

megalakulásakor igazgatóként kamatoztatta tovább. Megszerzett tekintélye tovább mélyült: 

megmutatta, hogy ebben a valóban önállóságot követelő munkában is meghatározó 

jelentőségű teljesítményre képes. 

 

Emberi tulajdonságai: humanizmusa, nyitottsága, közvetlensége, kiváló szakmai ismeretei, 

imponáló műveltsége segítette a felnőttoktatás irányítását. Vezetőként is tisztelte kollégáit, 

bízott bennük, nagy önállóságot engedett a munkavégzésben. Követelt, de nem 

számonkérő stílusban. Szinte közvetve utalt a hibára, s úgy javíttatta ki, hogy ezzel nem 

sértett emberi méltóságot. Közvetlensége, remek humorérzéke, a bajokon is felülemelkedő 

örökös derűje, az emberek szeretete, az irántuk megnyilvánuló tapintat hatotta át a 

mindennapokat. 

 

Pedagógus volt a szó legnemesebb értelmében. Jól éreztük magunkat a közelében; 

mindenre kiterjedő tájékozottsága, érdeklődése példaértékű volt számunkra. Mint egyik 

„jogutódja”, személyes köszönettel is tartozom Géza bácsinak azért, hogy a tőle tanult 

„mesterfogásokat” az iskola érdekében hasznosíthattam. 
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